Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

1
< la
345 37—l
A.—-1<x<]1. B. x<-1. C. x>1. D. I<x<2.

CAu 26. Tap nghiém cua bat phuong trinh

Huéng din giai

Dit ¢ =3 (¢ >0), khi d6 bat phuong trinh da cho turong dwong véi

- < —<t<3&e -1<x<1.

1 1 3t—-1>0 1
< o
t+5 3t-1 3t—1<t+5 3

x?—x+1 2x-1
Cau 27. Cho bat phuong trinh (7j > [7j , tip nghiém ciia bat phuong trinh ¢6 dang

S= (a;b) . Gi4 tri cua biéu thic 4 = b —a nhan gia tri ndo sau day?

Al B.—1. C.2. D.-2.

Huéng din giai

x2—x+1 2x-1
(%) >(§j Sxl—x+l<2x—-le X’ -3x+2<01<x<?2

Vay tap nghiém cuia bat phuong trinh 1a S = (l; 2) . Chon dép an A

Cau 28. Tap nghiém cia bat phuong trinh 4* —3.2 +2 >0 la:
A. x € (—0;0)U(1;+00). B. x & (—o0;1)U(2;+00).

C. xe(0;1). D. xe(1;2).
Huéng din giai

2°>2 x>1
4*-32"+2>0& =

2" <1 x<0

Cau 29. Tap nghiém cua bt phuong trinh 3*.2*"' > 72 la:
A. x €[2;+w). B.x € (2;+). C.xe(—2;2). D.
Xe (—00;2].

Huwéng din giai

32" >7226 272 o x22

Céu 30. Tap nghiém cua b4t phuong trinh 3" — 2% —122 <0 la:
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A. x € (0;+0). B. xe(1;+w). C. x e(—0;0). D.
x €(—o31).

Huoéng din giai

X

39102 122 <0e53.92 22,162 127 <0 <> 3.—2.(%)2 —(%)2 <0

X

4 \2
@(Ej >1l< x>0

B 2 x _ 2x+2
Cau 31. Tap nghiém cua bat phuong trinh ?’v—v

<1 la:

A. xe(O;log3 3}. B. xe(1;3). C. xe(1;3]. D.

2
xXe {O;log3 3}.
2

Hwéng dan giai

e e )
—<lee—~— <l &——~—-1<0

3x_2x - X - X -
G B
2 2

)2 et
<:>—x§0<:>1<[—j <3 < 0<x<log,3
2 2 5
—| =1
%

Sl

1 3
. x 2

Cau 32. Tap nghiém cua bat phuong trinh (—] < (T] la:
5

SC—

Hwéng din giai

20<:>0<xsl.

2 . o1 1-3
Vi E <1 nén bat phwong trinh trong dwong véi — >3 < ol
X x
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. 1
Vay tap nghiém cia bat phuong trinh 1a [O;g}
Cau 33. Tap nghiém ciia bat phuong trinh 2% +4.5" —4 <10" la:

x<0
A.[ . B. x<0. C.x>2. D. 0<x<2.
x>2

Huéng din giai

2" 4+45 -4<10°
@2*‘—10X+4.5X—4<o@2X(1—5v‘)—4(1—5*)<0@(1—5)‘)(2‘—4)<0

1-5 <0 5 >1
2°—4>0 2 >4 {x>2

= = = & xe(—0;0)U(2;+0)
1-5">0 5°<1 [x<0
| [2°-4<0 | [2°<4
Cau 34. Tap nghiém ciia bat phuong trinh 2 2 o
A. —1<x<1. B. (-8;0). C. (1,9). D. (0;1].

Huwéng din gidi

2 2= <1 (1) Pisukign: x>0

()25 —2 <1 (2).pat 1=2" Dox>0= 121

2\/§
t>1
t21 -
(2)e 2 , S1<t<2e 12V <2 0<x<1
t—?<1 t"—1t-2<0
VAN DUNG

Cau 35. Tim tt ca cac nghiém cua phuong trinh 4TI SRS g2
A xe {—5;—1;1; 2}. B. xe {—5;—1;1;3}. C. xe {—5;—1;1;—2}. D.

X€e {5;—1;1;2}.
Huéng din giai

4x2—3x+2 +4x2+6x+5 _ 42x2+3x+7 4x2—3x+2 +4x2+6x+5 _ 4x2—3x+2 4x2+6x+5

+le +1

s 4F 32 (l _grenes ) —(l _4x2+6x+5) —0 o (4x2—3x+2 _ 1)(1 _ 4x2+6x+5) -0
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4772 120  [x¥*-3x+2=0 {x=—1vx=—5
= =
X +6x+5=0

1_4x2+6x+5:0 x:lvxzz

Cau 36. Phuong trinh (\/g - \/E)X + (\/g + \/E)X = (\/E)X ¢6 tAt ca bao nhiéu nghiém thyc ?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Huéng din giai

(ﬁ-ﬁ)ﬁ(@ﬁ)x:(@)x@[ﬁﬁﬂl[ﬁ&ﬁ}l

Xét ham s6 f(x):(\/gx/g_o\/zj +(\/§\/41__0\/§J

Ta co: f(Z)zl

V-\B_ BVl
N TR

1

Hamsé f(x) nghich bién trén R do céc co s

Vay phuong trinh c6 nghiém duy nhat1a x =2.

Cau 37. Phuong trinh 3 +2x(3"+1)-4.3" —5 =0 c6 tét ca bao nhiéu nghi¢m khong am ?
A L. B. 2. C. 0. D. 3.

Huwéng din giai
37+ 2x(3+1)-43"-5=0 < (37 1)+ 2x(3" +1)— (43" +4) =0
e (3 -1)(3 +1)+(2x-4) (3" +1) =0 = (3" +2x-5)(3' +1) =0 = 3" +2x—-5=0
Xéthams§ f(x)=3"+2x—-5 ,tacé: f(1)=0.
f'(x)=3"In3+2>0;VxeR . Do dé hamsé f (x) dongbién trén R |
Vay nghiém duy nhét ctia phuong trinh 1a x =1

Cau 38. Phuongtrinh 27 = 3556 06 hai nghiém x,,x, trong d6 x, < x, , hily chon phét biéu

dang?
A. 3x,—2x, =log, 8. B. 2x,—3x, =log, 8.
C. 2x, +3x, =log, 54. D. 3x, +2x, =log, 54.

Hwéng din giai
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Logarit hoa hai vé ctia phuong trinh (theo co s 2) ta dugc: (3) < log, 2 =log, 3

& (x—3)log, 2 =(x* ~5x+6)log, 3 < (x—3)—(x—2)(x—3)log,3=0

x=3

:1© o2 1

x-3=0 x=3
1—()5—2)10g23<:> (x-2)log,3

& (x-3).[1-(x-2)log, 3]:0@[
log, 3

x=3 x=3 x=3
- - -
x=log,2+2 x=log;2+log,9 x=log,18
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